

Αθήνα, 31 Οκτωβρίου 2022

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 11Κ/2021**  
**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ**  
**ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΔΥΟ (2) ΘΕΣΕΩΝ**  
**ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

- ❖ Η πρακτική δοκιμασία θα διεξαχθεί την **Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2022**.
- ❖ Ως χώρος διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας έχει οριστεί το **Ίδρυμα Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων και Αξιών (ΙΕΤΑ) Νομισματοκοπείο, Μεσογείων 341 Χαλάνδρι, 15231**.
- ❖ Οι υποψήφιοι έχουν κατανεμηθεί με αλφαβητική σειρά σε δύο (2) βάρδιες.
- ❖ Η πρακτική δοκιμασία αποβλέπει σε έλεγχο της ικανότητας των υποψηφίων να ανταποκριθούν στην αναγνώριση και κατασκευή απλού ηλεκτρονικού κυκλώματος, στη χρήση οργάνων εργαστηρίου ηλεκτρονικών, στον τερματισμό καλωδίων σε επίτοιχη πρίζα και φικς με χρήση κατάλληλων παρεχόμενων εργαλείων και στη συναρμολόγηση-αποσυναρμολόγηση ηλεκτρονικού υπολογιστή και περιφερειακών συσκευών και δικτύων.

Το πρόγραμμα της πρακτικής δοκιμασίας έχει διαμορφωθεί ως εξής:

Ημερομηνία διεξαγωγής: **Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2022 (1<sup>η</sup> βάρδια)**

**Ώρα εξέτασης: 10.00-11.30**

**Ώρα προσέλευσης 9.30**

ΑΜ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	Α.Δ.Τ.
401	ΜΠΑΡΤΣΙΩΚΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΟ447435

Ημερομηνία διεξαγωγής: **Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2022 (2<sup>η</sup> βάρδια)**

**Ώρα εξέτασης: 11.30-13.00**

**Ώρα προσέλευσης 11.00**

ΑΜ	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	Α.Δ.Τ.
318	ΝΤΕΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΑΑ377244

❖ Οι υποψήφιοι οφείλουν να προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας το αργότερο έως την προκαθορισμένη ώρα προσέλευσης ανά βάρδια.

❖ Την ημέρα της πρακτικής δοκιμασίας οι υποψήφιοι οφείλουν να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριό ή άλλο επίσημο έγγραφο παραστατικό της ταυτοπροσωπίας που να φέρει φωτογραφία, καθώς **δεν θα επιτραπεί η είσοδος στον χώρο εξέτασης σε υποψήφιους για τους οποίους δεν θα μπορεί να γίνει ταυτοποίηση**. Επισημαίνεται ότι, δεν δύναται να τύχει εφαρμογής η διάταξη του άρθρου 80 του ν. 4954/2022 περί ταυτοποίησης μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής για κινητές συσκευές (mobile application), προσβάσιμης μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr-ΕΨΠ), δεδομένου ότι τα κινητά τηλέφωνα των υποψηφίων θα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα τόσο κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης όσο και κατά τη διάρκεια της παραμονής τους σε αυτή, για λόγους διασφάλισης της αδιάβλητης διεξαγωγής της πρακτικής δοκιμασίας.

❖ Δεν επιτρέπονται βιβλία, γραπτές σημειώσεις ή ηλεκτρονικές συσκευές. Οι υποψήφιοι μπορούν, όμως, να έχουν μαζί τους νερό ή αναψυκτικό.

❖ Κατά τη διάρκεια παραμονής των υποψηφίων στην αίθουσα εξέτασης τα κινητά τηλέφωνα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα.

❖ Σε όλους τους χώρους του κτιρίου του Ιδρύματος Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων και Αξιών (ΙΕΤΑ) Νομισματοκοπείο απαγορεύεται το κάπνισμα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

❖ Απαγορεύεται η συνοδεία των υποψηφίων από συγγενικά ή φιλικά πρόσωπα κατά την είσοδο και παραμονή τους στο κτίριο του Ιδρύματος Εκτύπωσης Τραπεζογραμματίων και Αξιών (ΙΕΤΑ) Νομισματοκοπείο.